
Peršurić traži veća ulaganja u Zračnu luku Pula za bolju povezanost Istre s Europom i svijetom

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 13 Studeni 2025 14:57

Objavljeno: Četvrtak, 13 Studeni 2025 14:57

#ISTRA U SABORU#

Saborski zastupnik i predsjednik IDS-a Loris Peršurić istaknuo je u Hrvatskom saboru potrebu

jačanja ulaganja u regionalne zračne luke, s posebnim naglaskom na Zračnu luku Pula, koja je

u posljednje vrijeme ostala po strani u državnim investicijama.

Podsjetio je da su značajna ulaganja bila usmjerena u velike zračne luke poput Zagreba, Splita,

Dubrovnika i Zadra, dok je Pula zabilježila pad broja putnika s gotovo 780 tisuća prije

pandemije na oko 509 tisuća u 2024. godini te je posebno naglasio kako je sada vrijeme da

se snažnija podrška države usmjeri na Istru, odnosno Pulu, čiji kapaciteti i položaj nude veliki

potencijal za daljnji rast.

-Zračna luka Pula ima važnu ulogu, ne samo u ljetnom turizmu, već i kao ključna luka za

sportske i druge velike manifestacije koje doprinose produženju turističke sezone i kvalitetnijoj

raspodjeli gostiju tijekom cijele godine, poručio je zastupnik istaknuvši da treba raditi i na još

boljem povezivanju Istre s ostatkom Europe i svijeta.

Navodeći kako Hrvatska turistička zajednica i Ministarstvo turizma i sporta snažno podupiru

razvoj sportskog turizma, Peršurić je pozvao da se u državnom proračunu za iduću godinu

osiguraju dodatna sredstva za nadogradnju i modernizaciju Zračne luke Pula, na način

koji će omogućiti povećanje broja letova, proširenje kapaciteta i poboljšanje usluga, po

uzoru na uspješne projekte u Zadru i Osijeku.

- Ravnomjeran razvoj svih hrvatskih regija mora biti prioritet. Hrvatska ima priliku kao destinacija

ojačati svoje značajne zračne luke i širiti investicije, a sve to će se višestruko vratiti našim

građanima i gospodarstvu, zaključio je Peršurić potvrdivši za kraj kako će prijedlog uputiti i

Ministarstvu turizma i sporta. (iPress)
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